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Astăzi, 17 mai, la Chișinău, a avut loc Gala Laureaților Concursului Republican de Arte Plastice şi
Artizanat „Lumea în viziunea copiilor”, ediția a XII-a, cu genericul „Opera lui Ion Druță”, organizat de
Centrul Republican pentru Copii și Tineret ,,ARTICO”. Evenimentul a avut drept scop promovarea
tinerelor talente prin stimularea individualității în creație și exprimare plastică.

În contextul susținerii și stimulării ideilor de creativitate, artă și inovare, Agenția de Stat pentru
Proprietate Intelectuală (AGEPI) a participat în calitate de partener al concursului. Prezent la
eveniment, Directorul general adjunct al AGEPI, Andrei Popa a salutat cordial participanții,
accentuând importanța susținerii activităților de creativitate în rândul tinerilor și a menționat că
această competiție este o platformă bună pentru tineri de a-și promova talentul și originalitatea.

La evenimentul de premiere, AGEPI a oferit Diplome de mențiune și cadouri  pentru următorii copii:
Ojog Ana, pentru lucrarea ”Frunze de dor”, Ursachi Daniela, Ursachi Adriana, pentru lucrarea
”Biserica Albă”, Draguș Nicoleta, pentru lucrarea ”Frunze de dor” și Oprea Otilia, pentru lucrarea
”Sania”.

De asemenea, pentru toți copiii laureați ai concursului menționat, AGEPI a oferit un set de broșuri cu
benzi desenate, cere poate servi drept o primă incursiune în lumea proprietății intelectuale, 
încurajând-i pe copii  nu doar să creeze dar și  să cunoască de ce și cum trebuie să-și protejeze
creațiile.

În cadrul concursului, au participat peste 1500 de copii, cu vârsta cuprinsă între 7- 21 ani. Jurizarea
lucrărilor a avut loc pe 19 aprilie 2019, iar lucrările finaliștilor au fost expuse în sala de expoziții din
cadrul Centrului Republican pentru Copii și Tineret ,,ARTICO” pe data de 17 mai. Premiul mare al
ediției actuale a Concursului a fost oferit lui Radu Cernopolc, elev al Liceului Teoretic “Petru Rareș”
din Soroca, pentru lucrarea „Trofimaș”, sculptură în lemn și piatră de Cosăuți.  
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